



## Сотрудники Ачхой-Мартановского и Шалинского межрайонных следственных отделов навестили ребят из многодетных семей



В преддверии нового учебного года сотрудники Ачхой-Мартановского и Шалинского межрайонных следственных отделов СУ СКР по Чеченской Республике навестили детей из малообеспеченных и многодетных семей, чтобы передать им необходимые для учебы школьные принадлежности.

В рамках проведения благотворительной акции «Собери ребенка в школу» заместитель руководителя Ачхой-Мартановского МСО Сайпуди Каев вручил школьные рюкзаки с канцелярскими принадлежностями будущей первокласснице Айше и ее брату Ахмеду, а следователи Шалинского МСО навестили 10-летнего Арби, которому также подарили все необходимое для успешной учебы.



Следователи пожелали ребятам положительных эмоций и отличной учебы в новом учебном году.

## Изображения



30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1820264>